



黄海波刘平宣教士十月份代祷信

亲爱的祷告伙伴，主内平安！

自从上次寄出祷告信已经有一段时间了，想必在主里我们都有一段美好的日子。感谢神，海波自从在金边医院里超声发现肾脏有问题以来，我们也告诉弟兄姐妹为我们祷告，最后还是决定回加拿大治疗。感谢神，华传差会也大大地配合准予病假。回加后，弟兄姐妹们也为我们生活需要提供各方面的帮助，真是感受到“在地如同在天”的感受。

加拿大医疗制度从预约到最后的检查和治疗都需要花很多时间等待。我们这次也是如此。但在其中耐心的等待检查也是神的恩典。这其中我们也与各处的弟兄姐妹们和牧者见面，祷告和鼓励。



最后的 Contrast CT 结果比我们开始预料的问题更多。不仅肾脏有囊肿还有脾脏和肺都有一些大的结节，这些都需要特别的对待。对一些具有恶性倾向的结节，无论家庭医生还是专科医生都建议在六个月内再做一次 Contrast CT 才决定下一步。我们经过祷告，还是在八月底返回到柬埔寨。

差会工场主任和加拿大办事处主任都考虑到我们身体的严重性，以医生建议和检查结果，以及以后就医的方便，决定让我们从圣山村搬回到金边。于是我们在九月份回到圣山村，与那里的同工，弟兄姐妹们，村民和那些孩子们依依不舍的告别。感谢神在那里的整整三年里，蒙神的带领与当地同工和其它机构配搭，圣山村的事工从无到有，都是神的作为。

感谢神，过去的几年神把我们带到乡村，让我们从如何服事当地人和孩子们的经历中看到神的作为，看到神奇妙的带领。虽然我们搬到金边，但神给我们来到华传美门教育中心继续服事。这种从“圣山”到“美门”的转变，也只是环境的改变，但我们宣教服事柬埔寨人的初心不改，再次看到神为我们预备的路是何等美好。





以下是我们的祷告事项，求神藉着弟兄姐妹们祷告和一起在主里的同工成为宣教路上神美好的见证。

- (1) 为我们前面的服侍方向祷告，按照我们目前身体的状况，将合适的服事赐下给我们。
- (2) 求神带领我们在华传金边美门教育中心工场的服事有从神而来的智慧和力量，也为我们新的服侍群体祷告，求神在这些孩子们生命里做奇妙的工作。
- (3) 为计划在美门教育中心参与的英文中文教学和主日崇拜祷告，求主亲自开路带领。
- (4) 为将要来到的圣诞节在教育中心有一个庆祝聚会祷告，让孩子们借此来认识主耶稣。
- (5) 为刘平在教育中心附近社区开展中医针灸治疗病人事工祷告。
- (6) 继续为我们的健康祷告，也为海波明年元月复查安排的情况，求神预备合适检查的地方和医院。
- (7) 为我们在加拿大的三个孩子们祷告。求神保守他们的身体的健康和灵里生命的成长，以及手里所做的工作，能荣耀神的名。



再次谢谢弟兄姐妹！

海波刘平
于柬埔寨
2024-10-21

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 “Donate” 並在 “special instruction” 註明支持 Eric & Ping Huang。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「Eric & Ping Huang」。欲收電子版代禱信，請電郵 info@gointl.ca。